

国内多家航空公司机票退改签实行阶梯费率

特价机票也能退了 退票越早手续费越低

清明小长假将至,相信不少人已经订好了出游的机票,估计也有人在购买了机票后由于种种原因需要改变行程。那么,机票退改签需要收取多少手续费,特价机票不能退改签便成了需要考虑的问题。近日,国内多家航空公司陆续发布了机票退改签阶梯费率规定,取消了特价机票不能退改签的规则,且机票越早退改,手续费越低。业内人士分析认为,随着阶梯费率的执行,消费者将从更加规范的机票退改签政策中受益。

多家航空公司发布阶梯费率规定

特价机票不得退改签、退票手续费过高……由于机票退改签中的种种不便,机票退改签问题成为民航业中最常见的消费投诉之一。

2018年7月,民航局发布了《关于改进民航票务服务工作的通知》,从5个方面对航空公司完善退改签收费制

度、改进服务进行了规范,特别要求航空公司制定机票退改签收费阶梯费率等,不能简单规定特价机票一律不得退改签。

业内人士说,所谓阶梯费率,即根据不同票价水平、时间节点、舱位等,设定合理的阶梯式的退票费率。

记者了解到,截至目前,已有包括南航、东航、海航等在内的多家航空公司陆续发布了退改签阶梯费率规定,并已陆续开始执行。随着航空公司退改签新政的实施,国内各在线旅游平台也相继更新,与航空公司执行统一标准。

特价机票越早改退手续费越低

记者从洛阳北郊机场了解到,目前,洛阳北郊机场有飞往北京、上海、广州、深圳、重庆等20多个城市的航线,执飞这些航线的包括南航、东航、国航、春秋航空等多家航空公司。

记者查询发现,目前各航空公司公

布的阶梯费率规定在时间、费率设定上略有差别,但总体而言,均遵循“越早退改,费率越低”的原则,而且,特价机票也可以退票或者改签了。

以南航为例,南航机票退改手续费阶梯费率共有4档标准,为航班起飞前7天(含)之前、航班起飞前7天(不含)至2天(含)、航班起飞前2天(不含)至4小时(含)、航班起飞前4小时(不含)后,退改时间越早,手续费越低。

同时,即使是同一家航空公司,不同折扣的机票在同一时段内退改的收费标准也不同。以国航为例,全价经济舱机票在航班起飞30天(含)之前是不收退票费的,航班起飞前4小时到起飞后退票费用是票面额的20%。如果是六折左右的经济舱机票,在航班起飞30天(含)之前退票费用是票面额的30%,在航班起飞前4小时到起飞后退票费用是票面额的40%。也就是说,机票折扣越低,越接近航班起飞时间,退改费率越高。

市场竞争有利于消费者

业内人士表示,随着各航空公司阶梯费率的执行,消费者越早退改,退改费率越低,这无疑给消费者带来了实惠。

河南科技大学经济学院院长刘溢海表示,从航空公司的角度来看,阶梯费率退改签新规也有利于旅客提早退改机票的行为习惯养成。因为越早进行退改操作,对航空公司造成的损失也越小,航空公司才有更充足的时间将多出的座位售出,因此实施退改阶梯费率是对双方都有利的。

“当然,各航空公司阶梯费率定得是否合理,时间划定是否符合实际,只有通过消费者的实际检验才能下结论。”刘溢海表示,阶梯费率的高低会直接影响客户对航空公司的选择。也就是说,原本一成不变的固定费率被打破,而新秩序的形成往往会伴随激烈的竞争,市场有竞争,消费者才会获益。

本报记者 戚帅华

公务员晋升将添职级通道

公务员可通过领导职务晋升,也可通过职级通道晋升。上周中共中央办公厅印发的《公务员职务与职级并行规定》提出,实行公务员职务与职级并行制度,完善中国特色公务员制度,建立职级序列,畅通职级晋升通道,激励公务员干事创业、担当作为。规定将于2019年6月1日起施行。

规定明确,职级序列按照综合管理类、专业技术类、行政执法类等公务员职位类别分别设置。综合管理类公务员职级序列共12个级别,最高为一级巡视员,最低为二级科员,市(地、州、盟)、直辖市的区机关设置二级巡视员以下职级,县(市、区、旗)、乡镇机关设置二级调研员以下职级。

上周,国务院办公厅印发的《关于全面推进生育保险和职工基本医疗保险合并实施的意见》提出,今年年底前实现生育保险和职工基本医疗保险合并实施。参加职工基本医疗保险的在职职工同步参加生育保险,两项保险合并实施后实行统一一定点医疗服务管理,生育医疗费用原则上实行医疗保险经办机构与定点医疗机构直接结算。

上周,国家发改委发出通知,要求各地价格主管部门全面开展政府定价管理景区的门票定价成本监审或成本调查、价格评估工作,降低景区偏高门票价格水平,2019年原则上完成5A、4A级景区相关工作。在降低门票价格的同时,还要加强对群众反映强烈、垄断性较强的交通车、缆车、游船、停车等服务价格监管。

4月1日起,申领出入境证件“全国通办”。上周,国家移民管理局相关负责人表示,内地居民可在全国任一出入境管理窗口申请办理中华人民共和国普通护照、往来港澳通行证、往来台湾通行证等出入境证件,申办手续与户籍地一致,不受户籍地、居住地等条件限制。另外,异地申办赴港澳团队旅游签证可在自助签证机上办理,立等可取。(郭宇康)



这场春季就业双选会真火爆,4个岗位“争夺”1名毕业生——

地方政府组团为企业“招兵买马”

本报讯(记者 常书香 通讯员 赵燕昌)3月28日,洛阳理工学院2019届毕业生春季就业双选会举行,吸引了正大国际等800家企业参与,地方政府组团为企业“招兵买马”成为此次双选会的最大亮点。

“春风十里 安吉等你……”双选会现场,为招贤纳士,浙江省湖州市安吉县公共就业与人才服务局召集浙江大学智能科技有限公司等25家企业组团参加,为毕业生提供367个岗位,其中机械设计等岗位年薪高达10万元。为吸引毕业生,该组团还向毕业生发出免费旅游福利、交通补贴、实习生活补贴、租房补贴等“甜蜜红包”。

在双选会上,洛阳恒升科技园、宜阳县产业集聚区也组团选才。

宜阳县是洛阳理工学院的结对帮扶县,洛阳理工学院为促进宜阳籍学生就业和为宜阳经济发展提供人力资源支持,在双选会举办之前,与宜阳县产业集聚区管委会及重点企业对接,带领毕业生到企业参观。

“此次双选会,我们组织了集聚区10家龙头企业组团参加,主动为企业发展搭桥牵线,让毕业生和企业实现无缝对接,共提供500个岗位。”宜阳县产业集聚区管委会企业服务部负责人张文霞介绍。

洛阳理工学院大学生就业指导中

主任路利红介绍,该校2019届毕业生总人数8522人,其中本科毕业生5810人,专科毕业生2712人,覆盖60多个专业。此次双选会参会单位规模创历年新高,有近千家单位报名预约,其中包括安徽海螺集团、河南能源化工、山东力诺集团、一拖集团、正大集团等知名企业,还有本地企业普莱柯生物工程有限公司、阿特斯光伏有限

公司等,共为毕业生提供岗位数34615个,也就是说,4个岗位“争夺”1个毕业生。

为服务毕业生就业,洛阳理工学院确定每周四为学校“就业活动日”,毕业生全天不安排课程。此外,该校还通过组织就业双选会、专场宣讲会、求职工作坊、职业咨询等就业实践活动,促进毕业生高质量和稳定就业。



3月30日,2019年涧西区春季大型招聘会在洛阳国家大学科技园毕昇园中心广场举行。此次招聘会共有文化教育、高新技术、生物技术、房地产、制造业等8个行业的500余家企业到场,提供岗位3000多个,吸引了超过3000名求职者,初步达成应聘意向者有1200余名。 记者 潘郁 通讯员 赵国旺 摄



游客纷纷拍牡丹

王城公园牡丹成片开放,邀您共赏洛城最美春光

各色牡丹醉春容 总领群芳动洛城

“雅称花中为首冠,年年长占断春光。”桃花杏花姹紫嫣红,玉兰海棠落英缤纷,当下的洛阳,百花争艳,“主角”牡丹傲然登场。记者昨日在王城公园看到,园内的牡丹已成片开放,各色牡丹引得游客纷纷驻足观赏。

白色、粉色、紫色、红色、复色……目前,园内约60个品种5000余株牡丹开放,其中不乏墨楼争辉、彩霞、彩绘、黑海撒金、荷花绿、蓝月亮等名品。

王城公园牡丹久负盛名,200余亩花田共种植800多个品种13.5万余株国内外各色系精品牡丹。每年牡丹文化节,这里都是中外游客必到的赏花胜地。

具体来看,园内共设置七大观赏区:牡丹仙子观赏区、紫云天香台牡丹观赏区、傲梅迎春牡丹观赏区、春晓岸牡丹观赏区、丹香迎宾牡丹观赏区、王城春早牡丹观赏区、甘棠洲牡丹观赏区。每个观赏区均合理搭配了早、中、晚开牡丹品种,与山、石、建筑及其他植物和谐配置,共同营造出株型大、品种全、花色艳、花期长的整体观赏效果。

作为“老牌”牡丹观赏区,牡丹仙子观赏区的牡丹

品种最全,这里分布有姚黄、青龙卧墨池等名品牡丹,如今已有20多个品种4000株牡丹开放。而这里的牡丹仙子像和沉香楼也是王城公园的标志性建筑,备受游客青睐。

如果您喜欢大株型牡丹,可以到位于玉带桥北侧的王城春早牡丹观赏区。在这里,洛阳红和二乔最为惹眼,一株能开上百朵花,盛开时蔚为壮观。

涧河旁的傲梅迎春牡丹观赏区内,早中开品种开得正好,这些牡丹正处于壮年期,长势旺盛,放眼望去,生机勃勃。

王城公园工程师马晓洁预计,随着气温升高,清明节假期,各色牡丹将大面积开放。如果您想饱览园色,可千万不要错过。

此外,清明节假期,王城公园动物园的6只华南虎宝宝也将来到牡丹花丛中,与游客亲密互动。此外,王城公园还准备了丰富多彩的游园活动,园艺展、摄影展、牡丹盆景展等,期待您来参与。

本报记者 智慧 特约通讯员 乔丽娜 实习生 廖雅婷/文 林治坤/图



牡丹花开迎客来



隔水相望,春色满园

2019 中国·豫西(洛阳)第18届国际名车展

别买车

买车再等2天

订车就送 3960元双人云南双飞6日游
清明小长假 洛阳会展中心年度大车展

本次活动公众责任保险由中国人民财产保险股份有限公司洛阳市分公司独家承保

大车展 大优惠

订车就送 3960元 双人云南双飞6日游

时间: 4月4日-4月7日
地点: 洛阳会展中心

招商电话 65233719

主办: 中国机械国际合作股份有限公司
洛阳日报报业集团 洛阳广播电视台